L’accès au CEME à nouveau facilité


Par la route :

Se rendre à Charleroi 
Charleroi est en liaison directe avec deux voies autoroutières majeures : 
- la E42 met le CEME à mi-chemin entre Paris et Cologne. 
- la A54 le situe à moins d’une heure de route de Bruxelles, Capitale de l’Europe.
Pour accéder au CEME 
Sur la A54 : prendre la sortie n°28 Ouest vers N5. 
Prendre à gauche (N5) direction Lodelinsart 
Au carrefour suivant, prendre à gauche (suivre les indications "Centre de congrès") 
Itinéraire conseillé : 
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Les transports en commun

Par le rail
Charleroi est un important point d’arrêt sur le réseau ferré national et international (liaisons quotidiennes vers la France, l’Allemagne, les Pays-Bas, les Pays de l’Est, l’Italie, L’Espagne…) et via la connexion de la gare de Charleroi Sud au réseau TGV, le rail offre des liaisons accélérées vers Paris et Londres. Une fois à la gare de Charleroi Sud, les taxis vous prennent en charge à toute heure.

En bus et métro
Une ligne de métro est actuellement en construction à proximité du CEME. En attendant sa mise en service, les transports en commun connaissent des modifications régulières, en fonction de l’évolution du chantier.
Pour plus d’informations, cliquez sur TEC
Par avion
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 A quelques minutes du CEME, l’aéroport de Charleroi (Bruxelles Sud - BSCA) offre de multiples possibilités de liaisons aériennes "Low cost" vers toute l’Europe. 
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 De l’aéroport de Bruxelles-Nationaldesservi par les grandes compagnies aériennes et des compagnies low cost, on peut se rendre à Bruxelles Midi par train et poursuivre jusque Charleroi Sud.

